



Styrelsemöte datum 211208

Närvarande

Tobias Jönberg  
Lars Nilsson  
Ulrika Nordenberg  
Helén P Lundborg  
Roland Östberg  
Sara Johansson  
Katarina Torstensson

- 10:1 Mötet öppnas
- 10:2 Sara Johansson och Roland Östberg valdes att justera protokollet.
- 10:3 Dagordningen godkändes.
- 10:4 Föregående mötesprotokoll gicks igenom.
- 10:5 Ekonomisk rapport  
Lars redogjorde för klubbens ekonomi som ligger i fas. Vi har en del förfallna fakturor. Påminnelser ska skickas ut. Lars pratar med Mari om detta.
- 10:6 Lägesrapport – var står VFK idag  
Vår omorganisation är inlämnad till Kommunal för godkännande. Fredrika Hallberg Ehrner jobbar aktivt med att lägga in all data i Hippocrates . Styrelsen fortsätter att stötta personalen i deras arbete.
- 10:7 Corona – åtgärder och situationen just nu. Vi håller i de stärkta städrutiner vi haft sen en längre tid tillbaka. Personalen testar sig och stannar hemma vi ev symptom.
- 10:9 Bidragsansökan -

hemsida <https://idrottonline.se/VaxjoortensFRK-Ridsport/>

 Växjöortens Fältrittklubb

 vaxjoortensfaltrittklubb



- 10:10 Personalsituationen – utbetald lön som varit felaktig för två anställda kommer att korrigeras innan årsskiftet. Nytt informationsmöte är planerat till kommande onsdag för personalen. Därefter kommer nya individuella samtal att hållas. Katarina T och Tobias håller i dessa. Personalen har haft ett eget möte nyligen och en to-dolista upprättades. En lista från Pernilla B har också gått igenom. Några punkter återstår här.
- 10:11 Rapporter från sektionerna – inga rapporter detta möte.
- 7:11 Övriga frågor – Lars redogjorde för gårdagens möten med potentiella leverantörer för bygge av nya ridhus och stallbyggnader. Offerter kommer att tas in från fler olika företag.
- 7:12 Mötet avslutas

Växjö 211209

Justeras:

.....  
Helén P Lundborg

.....  
Sara Johansson

.....  
Roland Östberg

hemsida <https://idrottonline.se/VaxjoortensFRK-Ridsport/>

 Växjöortens Fältrittklubb

 vaxjoortensfaltrittklubb